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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 03/2019
Il giorno 28 marzo 2019 alle ore 18.00 presso la sede sociale di Via Nazionale 16 di Costa Volpino è riunito il
Consiglio di Amministrazione della Navigazione Lago d'Iseo s.r.l., per discutere e deliberare sul seguente
ordine del giorno:

1. Approvazione progetto di bilancio anno 2018;
2. Approvazione Carta dei Servizi 2019
3. Approvazione progetto esecutivo opera 2019-N-02;
4. Determina a contrarre per fornitura gasolio;
5. Esame commessa M/N Predore;
6. Varie ed eventuali

Al luogo e nell'ora indicata sono presenti i Sigg:
dott. Diego Invernici, Vice Presidente della Società;
arch. Clio Elena Bonadei, Consigliere della Società;
dott.ssa Faccoli Roberta, Revisore contabile della Società.
Assente giustificato: rag. Emilio Agostini, Presidente della Società;
partecipa inoltre il consulente esterno dott. Gianluca Torri per l'illustrazione del bilancio di cui al
punto 1

Ai sensi dello statuto assume la presidenza il dott. Diego Invernici. I presenti chiamano a fungere da segretario
l'ing. Emiliano Zampoleri, Direttore di Esercizio.

In merito al punto1.
Esaminati i contenuti dei documenti di cui al punto 1, il Consiglio all'unanimità

D E L I B E R A
di rimandare a prossima riunione l'approvazione del progetto di bilancio relativo all'esercizio chiuso
al 31.12.2018. In tale seduta verrà definita la convocazione dell'assemblea per l'approvazione del
bilancio.

In merito al punto 2.
Esaminati i contenuti dei documenti di cui al punto 2, il Consiglio all'unanimità

D E L I B E R A
di approvare lo stesso e ne dispone la pubblicazione.

In merito al punto 3.
Dopo una illustrazione del progetto effettuata dal Direttore di esercizio, il Consiglio all'unanimità

D E L I B E R A
di approvare lo stesso e ne dispone la trasmissione all'Autorità di Bacino dei laghi d'Iseo, Endine e
Moro.
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rC &In merito al punto 4. A/Il Direttore informa che si rende necessario deliberare l'indizione della gara d'apbcìlt^|^Ì^fór
di carburante (gasolio) tipo autotrazione per le navi della Navigazione Lago a
minima triennale con opzione di rinnovo per ulteriore biennio ed il criterio per l'aggjou
essere quello dell'offerta del prezzo più basso, ex art. 82 del comma 2, lettera a), dec^^^^isl^tiVo
n. 163 del 2006.
Dopo breve discussione il Consiglio di Amministrazione all'unanimità

D E L I B E R A
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l'indizione della gara d'appalto di cui sopra.

In merito al punto 5.
Il Direttore di Esercizio illustra lo stato di fatto dell'andamento della commessa, analizzando anche il
parere dell'avv. Bergomi.
Dopo breve discussione il Consiglio di Amministrazione all'unanimità

D E L I B E R A
di procedere al conferimento degli incarichi necessari ai consulenti tecnici e legali.

Alle ore 19.00, nulla essendo da deliberare la seduta è tolta, dopo stesura e lettura del presente verbale.

Il Segretario
Emiliano Zampoleri

Il Vide Presidente
Diago Invernici/nr /)
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